Tustitutionen Or matematik
Tekniska hogskolan Metsalo

Mat-1.1510 Svensksprakig grundkurs i matematik 1
Mellanforhor nr 1, 17.10.2006
Fyll 1 eydligt pa va

samt shitfdrhor eller mellanforhér med ordningsnummer. Utbildningsprogrammen #r ARK. AUT, BIO,
EST, ENE, GMA, INF, KEM, KJO, KTA, KON, MAK, MAR, PUU, RAK, TFY, TIK, TLT, TUO, YHD.

> syarpapper samtliga uppgifter. Pa forhérskod och -namn skriv kursens kod. namn

Vid detta mellanforhor far vanliga funktionsrdknare anvindas.
Tabellsamlingar och mer avancerade riknare far inte anvindas.
dnker att det forekommer nagot tryckfel, fragal
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1. Lds det linjéra ekvationssystemet
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2. Visaatt > ;AT =0"+1"+22+ ... +n=nn+1)2n+1)/6forn=20,1,2,...
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3. a) Visa att det inte finus nagra reella t == ;1; + 4
b) Ge tva komplexa tal o och J sidana att —— =1 + £
LE™T 4o £
4. a) Forklara vad som menas med att en méngd vektorer 1 ett reellt vektorrum bildar en bas
m vektorrummet.
by En kvadratisk matris A &r symmetrisk, om AT = A. Visa att de tre reella symmetriska

2 X Z-matriserna
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bildar en bas for vektorrummet bestaende av reella symmetriska 2 < 2-matriser.



